

蜷川實花再執導新歌MV

AKB48 泳裝戲水 迎炎夏

日本人氣女子組合AKB48日前在武道館舉行的「AKB48團體臨時總會~就是要分出個黑白!」尾場演唱會中，首次唱出第31張細碟《再見自由泳》的同名主打歌，昨日《再見自由泳》的44秒版本MV和封面照正式曝光，她們穿上花花三點式泳衣，在海邊戲水，非常養眼。



■(左起)大島優子、渡邊麻友、島崎遙香和板野友美主唱新歌。網上圖片



■AKB48也有穿和服拍攝MV。網上圖片



■AKB48穿泳裝在沙灘跳舞。網上圖片



■板野友美(右)為島崎遙香戴上花冠。網上圖片

是次新歌首度由大島優子、板野友美、渡邊麻友和島崎遙香4人擔任主唱，於3月在沖繩進行MV拍攝，合共有32名成員參與，並由曾為她們拍過《無限重播》、《崇尚麻里子》等MV的知名女導演蜷川實花再次執導演筒。

盼新MV成夏日經典歌

在MV中，成員們穿上花花三點式泳衣，在藍天碧海的沙灘上跳舞，又在灑滿花瓣的泳池裡大跳韻律泳，畫面中還有七彩的氣球、水泡、碎紙飛舞等，色彩繽紛，甚具蜷川實花的特色。蜷川實花直言：「希望這個MV能夠成為AKB48的夏季經典歌曲，拍攝時只想着要拍得簡單和可愛，希望她們感到有趣，歌迷看得開心就好。」她們還會穿上和服，加添夏日色彩。

此外，除水中嬉戲外，她們還會分成每2個人一組，如大島優子和渡邊麻友、板野友美和島崎遙香、筱田麻里子和松井玉理奈等，以姊妹為題，互相帶花環、分享秘密等，展現姊妹情深的一面。新碟將於5月22日推出，屆時隨碟更附有第5屆AKB48選拔總選舉的投票表格，相信可創下驚人的銷售紀錄。

大島客串《神探伽利略》

此外，人氣成員大島優子在前晚播出、由型男福山雅治主演的新一輯日劇《神探伽利略》中客串登場，該集以「心聽」為題，講述大島飾演白領職員工作的公司出現異常的自殺案，令她非常害怕。該集平均收視率達

21.1%，瞬間最高收視率更衝破24%大關，亦令該劇連續3集突破20%收視率，成績驕人。大島接受訪問時，表示以前上音樂節目時曾跟福山碰過幾次面，大讚福山

跟以前一樣迷人，又很開心對方知道AKB48，跟自己聊天時態度非常親切，而女主角吉高由里子個性爽朗可愛，確是個表裡一致的人。

■文：Mana



■(左起)大島優子攬吉高由里子合照。網上圖片



再有驚喜贈接機歌迷 SJ扮超級英雄回國

韓國男子組合Super Junior(SJ)(見圖)日前完成其Super Show 5世界巡迴演唱會在南美舉行的4場演出，於前晚由秘魯飛返韓國，成員銀赫在登機前，曾在Twitter發文表示很開心可以歸國，更透露準備了特別節目給接機的歌迷，因此當晚吸引了不少歌迷和傳媒接機。9子化身成超級英雄現身，震驚全場，始源扮美國隊長，神童扮變形俠醫，強仁扮雷神，主賢扮雷神的弟弟，東海則是鐵甲奇俠，銀赫扮狼人，最搞笑是以漫畫《龍珠》主角孫悟空造型現身的Henry和扮成黃飛鴻的晟敏，晟敏笑言髮型令他壓力很大，一直用手掩臉，而厲旭則呻自己扮蜘蛛俠，連臉都不能露出來。其實，今次不是他們首次在機場搞怪，之前銀赫就試過扮瑪麗蓮露露回國，隊友笑到東歪西倒。

■文：Mana / 圖：網上圖片



■(左起)MJ的弟弟Randy和姊姊Rebbie亦有到場聽審。法新社

MJ家人索償案開審 AEG預告會爆大鑊

已故流行天王米高積遜(Michael Jackson, MJ)的母親Katherine早前入稟法院，控告MJ演唱會主辦方AEG僱用不當的醫生，導致MJ死亡，要求賠償400億美元。該索償案於前日正式開庭，AEG的代表律師表示將會公開一些醜陋的東西，證明他們對MJ的死須負上責任。

當日，MJ的大姐Rebbie及小弟Randy均有現身洛杉磯高等法院，而母親Katherine則避開傳媒的耳目，偷偷進場，坐在第一排聽審。Katherine的代表律師Brain Panish指責AEG沒有對MJ的私人醫生默里進行背景調查，有疏忽責任，而且AEG明知MJ因拍攝百事廣告燒傷，感到痛苦才使用藥物，但他卻選擇視而不見，只想靠著MJ賺錢，並會當面罵MJ是情感癱瘓的廢物。

不過，AEG的代表律師Marvin Putnam辯稱不知道MJ有藥物問題，而且家屬索償的金額過高，揚言：「我們將會公開一些醜陋的東西。」證明AEG對MJ離世沒有責任。Panish則代MJ母親澄清沒有要求400億美元的賠償，直言：「這該由陪審員來決定賠償的金額，今次官

司不是為錢，而是要找出事實的真相，我們要曝出所有的證據，證據不需多作解釋就可以顯露真相，AEG捲入很深，但他們卻推卸了所有的責任。」今次由6男6女擔任陪審員，預計審訊需時90日。

■Katherine(右)坐在第一排聽審。路透社



貼心照顧龍鳳胎孩子 李英愛全家出遊

韓國女星「大長今」李英愛昨日透過時裝雜誌《ELLE》公開了3張和丈夫及一對龍鳳胎孩子出遊的照片。在全家福中，愛姐抱着兒子，臉露微笑，其丈夫鄭浩英則低頭輕吻女兒臉頰(右圖)，場面溫馨，另一張則是一家人在草地享受日光浴(上圖)，當中鄭浩英負責拉着載有兒女的玩具車，盡顯體貼的一面。愛姐接受訪問時表示：「我目前仍努力存作演員的夢想與抱負，亦很滿足現在這樣平淡的生活。」

■文：Mana / 圖：網上圖片

朴海日 爆沐浴戲非真全裸

韓國影帝級男星朴海日(見圖)前日夥同孔孝珍、尹汝貞等人出席新片《高齡化家族》在南山洞舉行的試映會。他在戲中飾演過氣的電影導演，全片講述他和兄妹及母親的生活故事。他謙稱自己作為一名演員，還有很多缺點，與其為了宣傳電影出演綜藝節目，寧願

在作品上投入更多的熱情，向大家展示自己不同的面貌，而且他自認說話差，怕會影響節目的進行。談到戲中一幕裸身沐浴場面，他爆料拍攝時自己不是真的全裸，而是靠鏡頭選就和後期CG處理掉衣服的痕跡，不好意思讓大家失望。

■文：Mana / 圖：網上圖片



■荷里活名嘴拉利金(Larry King)(見圖)前日現身比華利山，跟Carlos Slim基金會主席進行訪談。路透社

■美國R&B女歌手Rihanna上傳一張親吻陌生男子的照片，加上緋聞男友Chris Brown解除跟隨她的Twitter，惹來二人情變的傳聞。

■美國老牌Hip Hop組合Beastie Boys宣佈推出回憶錄，暫定2015年面世。

■韓國女星金海淑在電視節目中透露早前拍攝《盜賊門》時，因得悉跟任達華有對手戲而刻意減肥。

■韓國男星李勝基主演的新劇《九家之書》前晚播出第7集，收視率再創新高，達16.3%。

■韓國導演奉俊昊執導的新片《雪國列車》的首支預告片曝光，當中包含奉俊昊的採訪和電影拍攝花絮。

■韓國男子組合DMTN成員丹尼爾吸毒和販毒案昨日開庭，丹尼爾承認所有控罪。

■韓國女星李敏貞主演的新劇《我戀愛的一切》因收視不理想，傳出要腰斬，但電視台否認傳聞。

■東方神起昨日宣佈將於8月17及18日在橫濱日產運動場舉行演唱會，預計吸引15萬人入場。

■韓國男星金秀賢昨日官仔骨現身大學，宣傳新片《隱秘而偉大》。

嘉芙蓮薛達鍾絲 再入院治躁狂症

英國女星嘉芙蓮薛達鍾絲(Catherine Zeta-Jones)(圖右)前日透過發言人Sarah Fuller證實再次接受躁狂症(Bipolar Disorder)的治療。兩年前，她因陪伴影星丈夫米高德格拉斯(Michael Douglas)走過抗癌的艱辛道路，加上又要照顧子女，身心疲累患上躁狂症，當時曾入院接受5日的治療。其發言人強調嘉芙蓮的病情沒有復發，今次入院接受30天的治療，是為了確保心理處於一個樂觀健康的狀況，防患於未然。

艾頓莊麥當娜 短訊浪多年恩怨

樂壇「大姑媽」艾頓莊(Elton John)(見圖)日前接受訪問時，透露早前跟美國樂壇天后麥當娜(Madonna)在法國一間餐廳偶遇，他趁機傳短訊向娜姐道歉，指當初不應該在公眾場合罵她，娜姐欣然接受，從而化解二人長達10年的恩怨。原來兩人早於2002年已結仇，當時艾頓莊批評娜姐出位的衣着恍如脫衣舞孃，及後又數度狠批娜姐的巡迴演唱會是個災難，歌唱生涯很快就玩完，甚至去年艾頓莊的同志愛人David Furnish因不滿娜姐擊敗艾頓莊拿下金球獎最佳電影主題曲，在網上爆粗與娜姐。今次兩位樂壇前輩冰釋前嫌，可喜可賀。

■文：Mana / 圖：資料圖片